

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

DE - Gebrauchsanweisung zu Deinem Strap-On

WICHTIG! Bitte lies diese Anleitung vor der ersten Ingebrauchnahme des Produktes aufmerksam und vollständig durch und beachte insbesondere die Warn- und Sicherheitshinweise. Bewahre diese Anleitungsbroschüre auf, da sie wichtige Informationen zum sicheren Gebrauch sowie zu technischen und gesetzlichen Informationspflichten enthält, die auch zu einem späteren Zeitpunkt wichtig für Dich sein könnten.

Anwendung: Im Lieferumfang befinden sich ein Strap-On-Geschirr und ein passender Dildo zum Anbringen. Vor dem Gebrauch muss der Dildo angebracht werden. Führe hierzu den Dildo von unten durch den Ring, sodass die breite Basis des Dildos unterhalb des Ringes liegt. Das Geschirr wird um den Oberschenkel gelegt und mit den Gurten befestigt. Diese lassen sich individuell auf die Größe anpassen. Der Dildo kann sowohl anal als auch vaginal verwendet werden. Führt ein Toy, das Ihr anal benutzt habt, niemals im Anschluss vaginal ein, Darmbakterien haben in der Nähe der Vagina nichts verloren! Das Produkt ist vor und nach jedem Gebrauch antibakteriell zu reinigen.

Spezifikationen

Gewicht brutto (in g): 183; Gewicht netto (in g): 174

Länge min (in mm): 130; Länge max (in mm): 130

Schaftlänge min (in mm): 115; Schaftlänge max (in mm): 115

Durchmesser min (in mm): 22; Durchmesser max (in mm): 28

Material: Polyester / Polyacetal / Eisen / Silikon

Reinigungshinweis: Reinige Dein Toy oberflächlich mit einem feuchten Tuch. Nutze danach einen speziellen Reiniger wie ToySterile: Einsprühen, kurz einwirken lassen, mit einem fusselfreien Tuch abwischen.

Bei Fehlern oder Bedienungsschwierigkeiten wende Dich bitte an info@eis.de. Unser Kundensupport wird Dich bei Deinen Schwierigkeiten gerne unterstützen.

Warn- und Sicherheitshinweise:

Das Toy ist ein Sexspielzeug für Erwachsene und kein Produkt mit medizinischer oder sonstiger Heilwirkung. Zur bestimmungsgemäßen Verwendung gehört die Beachtung der genannten Punkte sowie der hier aufgeführten Warn- und Sicherheitshinweise:

Verletzungsgefahr durch Piercings oder Schmuck!

Entferne Piercings oder Schmuck im Intimbereich vor dem Gebrauch von Lovetoys, wenn diese sonst störend sind.

Verletzungsgefahr bei gereizter oder verletzter Haut!

Benutze das Toy nicht bei gereizter oder verletzter Haut. Brich die Anwendung ab, falls während der Anwendung Schmerzen und/oder Unwohlsein auftreten.

Verletzungsgefahr bei Kindern!

Bewahre Dein Toy außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

- Das Produkt ausschließlich gemäß der Gebrauchsanweisung benutzen und bedienen, nicht zweckentfremden!

- Das Produkt ist vor und nach jeder Benutzung zu reinigen.

- Im Falle einer Schwangerschaft, Allergie, bei Diabetes, Gefäßerkrankungen, Blutgerinnungsstörungen, bei Problemen im Zusammenhang mit der Anwendung o.ä. konsultiere vor der Verwendung des Toys Deinen zuständigen Arzt.

- Sicherer und angenehmer Gebrauch der Lovetoys ist am besten in Kombination mit einem wasserbasierten Gleitmittel (wie z.B. Waterglide) gegeben. Verwende keine Gleitmittel, die nicht auf Wasserbasis produziert werden, sonst kann das Material der Toys angegriffen werden. Von einer Verwendung ohne Gleitmittel raten wir ebenfalls ab, um Hautreizungen zu vermeiden.

- Wir empfehlen, einen Bereich nicht länger als 15 Minuten zu stimulieren, um eine Überreizung zu verhindern.

Triple A Import GmbH

Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld

E-Mail: amazon@aaa-marketing.de

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

EN - Instructions for use about your strap-on

IMPORTANT! Please read these instructions carefully prior to using your product for the first time, and ensure you have fully understood the warning and safety information. Keep these instructions handy, as they contain important information on the safe use of the toy, as well as providing necessary technical and legal information which you might need at a later date.

Use: The product consists of a strap-on harness and a matching dildo. The dildo must be attached before use. To do so, guide the dildo through the ring from below so that its wide base is below the ring. The harness should be placed around the thighs and secured using the straps. These can be individually adjusted to suit your body. The dildo can be used both anally and vaginally. Never insert any device into the vagina that has already been used anally: intestinal bacteria has no business near the vagina! The product must be cleaned with an antibacterial cleaning product before and after each use.

Specifications

Gross weight (in g): 183; Net weight (in g): 174

Min length (in mm): 130; Max length (in mm): 130

Min shaft length (in mm): 115; Schaftlänge max (in mm): 115

Min diameter (in mm): 22; Max diameter (in mm): 28

Material: Polyester / polyacetal / iron / silicone

Cleaning instructions: Clean the surface of your toy using a damp cloth. Then, apply a special cleaner such as ToySterile: Spray on, leave to absorb, then wipe off using a fibre-free cloth.

In the event of faults or operating difficulties, please contact info@eis.de. Our customer support team will be happy to assist you.

Warning and safety instructions

The toy is a sex toy for adults and not a product with medical or other healing effects. Proper use includes observance of the points mentioned as well as the warning and safety instructions listed here:

Risk of injury due to piercings or jewellery!

Remove piercings or jewellery in the genital area before using sex toys, if they will otherwise be annoying.

Risk of injury to irritated or damaged skin!

Do not use the toy on irritated or damaged skin. Discontinue use if you experience any pain or discomfort.

Risk of injury to children!

Keep this toy out of reach of children.

- Only use this product in accordance with the instructions, and not for other purposes!

- Clean the product before and after use.

- If you are pregnant, wear a pacemaker, have allergies, diabetes, vascular disease or blood coagulation problems, etc. or have any other medical issues related to the use of this toy, consult a doctor before use.

- Sex toys are best used safely and enjoyably in combination with a water-based lubricant (such as Waterglide). - Do not use any non-water-based lubricants as this may damage the toy material. - We recommend using this product with a lubricant in order to avoid skin irritations.

- We recommend stimulating an area for no longer than 15 minutes in order to avoid irritation.

Limitation of liability

Use at your own risk! Triple A Import GmbH and/or their retailers are liable for damages caused by intentional or grossly negligent behaviour of Triple A Import GmbH, a representative or vicarious agent, in accordance with legal directives. With the exception of injury to life, limb or health, and breach of essential contractual obligations (cardinal obligations), Triple A Import GmbH and/or their retailers are only liable for damages which can be attributed to intentional or grossly negligent behaviour. This also applies to indirect damages, in particular lost profits.

Moreover, liability with regard to consumers due to an assumed guarantee, except in the case of intentional or grossly negligent behaviour, or where there is an injury to life, limb or health and a breach of essential contractual obligations

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

(cardinal obligations) is limited to the typical, foreseeable damages on conclusion of the contract, and also to the level of the average damages typical for this contract. This also applies to indirect damages, in particular lost profits. With regard to companies, except in the case of injury to life, limb and health or intentional or grossly negligent behaviour by Triple A Import GmbH, and/or its retailers liability is limited to the typical, foreseeable damages on conclusion of the contract, and also to the level of the average damages typical for this contract. This also applies to indirect damages, in particular lost profits.

Claims for liability due to product liability legislation remain unaffected.

No liability will be accepted for damages due to:

- Non-compliance with this manual
- Improper use
- Unauthorised alterations
- Technical modifications
- Use of unapproved spare parts
- Use of unapproved accessories

Triple A Import GmbH
Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld
E-Mail: amazon@aaa-marketing.de

FR - Mode d'emploi pour votre strap-on

IMPORTANT ! Lisez attentivement et complètement ces instructions avant d'utiliser le produit pour la première fois et portez une attention particulière aux avertissements et aux consignes de sécurité. Conservez ce livret d'instructions car il contient des informations importantes sur une utilisation en toute sécurité ainsi que sur les exigences d'informations techniques et juridiques qui peuvent également être importantes pour vous à un moment ultérieur.

Utilisation : la livraison comprend un harnais à sangle et un double gode à fixer. Le gode doit être attaché avant utilisation. Pour ce faire, guidez le gode par le bas à travers l'anneau de sorte que la large base du gode se trouve placée sous l'anneau. Le harnais est ensuite placé autour du ventre et des cuisses et fixé avec les sangles. Celles-ci peuvent être adaptées de manière personnalisée. Le vibromasseur peut être utilisé à la fois par voie anale et vaginale. N'insérez jamais dans le vagin un jouet que vous avez préalablement utilisé dans l'anus, car les bactéries intestinales sont incompatibles avec le vagin ! Le jouet doit être nettoyé de manière antibactérienne avant et après chaque utilisation.

Spécification

Poids net (en g): 183; Poids net (en g): 174
Longueur min (en mm) : 130; Longueur max (en mm) : 130
Longueur de la tête min. (en mm) : 115; Longueur de la tête max. (en mm) : 115
Diamètre min. (en mm) : 22; Diamètre max. (en mm) : 28
Matériau : Polyester / polyacétal (POM) / fer / silicone

Conseils de nettoyage : Nettoyez la surface de votre jouet avec un chiffon humide. Ensuite, utilisez un nettoyeur spécial comme ToySterile : vaporisez, laissez agir quelques instants, essuyez avec un chiffon non pelucheux.

Si vous commettez une erreur ou rencontrez des difficultés lors du fonctionnement, veuillez nous contacter à l'adresse : info@eis.de. Notre service client se fera un plaisir de vous assister.

Avertissements et consignes de sécurité

Le jouet est un accessoire érotique pour adultes et non un produit aux propriétés médicales ou curatives. L'utilisation conforme comprend le respect des points mentionnés et des informations d'avertissement et de sécurité énumérées ici :

risque de blessure par piercings ou bijoux !

Retirez les piercings ou les bijoux dans la zone génitale avant d'utiliser des jouets érotiques lorsqu'ils sont susceptibles de causer des désagréments.

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

Risque de blessure en cas de peau irritée ou blessée !

N'utilisez pas le jouet sur une peau irritée ou éraflée. Arrêtez de l'utiliser si vous ressentez de la douleur et/ou de l'inconfort pendant l'utilisation.

Risque de blessure pour les enfants !

Gardez votre jouet hors de portée des enfants.

- N'utiliser et ne faire fonctionner le produit que conformément aux instructions d'utilisation, ne pas en abuser !
- Le produit doit être nettoyé avant et après chaque utilisation.
- En cas de grossesse, d'allergies, de diabète, de maladies vasculaires, de troubles de la coagulation sanguine, de problèmes liés à l'utilisation ou similaires, consultez votre médecin traitant avant d'utiliser le jouet.
- L'utilisation sûre et confortable des jouets érotiques est optimale en combinaison avec un lubrifiant à base d'eau (tel que Waterglide). N'utilisez pas de lubrifiants qui ne sont pas à base d'eau, car le matériau du jouet peut être attaqué. Nous déconseillons également de l'utiliser sans lubrifiant afin d'éviter les irritations cutanées.
- Nous recommandons de ne pas stimuler une zone pendant plus de 15 minutes pour éviter une sur-stimulation.

Limitation de responsabilité

L'utilisation se fait aux risques de l'utilisateur! Triple A Import GmbH et/ou ses distributeurs reconnaissent leur responsabilité selon les dispositions légales pour des dommages causés par un comportement intentionnel ou une négligence grave de Triple A Import GmbH, d'un de ses représentants ou agents. Triple A Import GmbH et/ou ses distributeurs n'engage sa responsabilité que pour les dommages dus à un comportement intentionnel ou une négligence grave, à l'exception des atteintes à la vie, à l'intégrité physique et à la santé ainsi qu'en cas de non respect des obligations contractuelles essentielles (obligations majeures).

En outre, la responsabilité envers les consommateurs, en raison de la garantie assurée, est limitée aux dommages typiques prévisibles à la conclusion du contrat et, en outre, à la hauteur des dommages moyens propre au contrat, sauf en cas de comportement intentionnel ou de négligence grave ou de dommages portant atteinte à la vie, à l'intégrité physique et à la santé ainsi qu'en cas de non-respect des obligations contractuelles essentielles (obligations majeures). Cela est également valable pour les dommages indirects, en particulier pour une perte de profit. Envers les entrepreneurs, la responsabilité est limitée aux dommages typiques prévisibles à la conclusion du contrat et, en outre, à la hauteur des dommages moyens propre au contrat, sauf en cas de dommages portant atteinte à la vie, à l'intégrité physique et à la santé ou de comportement intentionnel ou de négligence grave de Triple A Import GmbH et/ou de ses distributeurs. Cela est également valable pour les dommages indirects, en particulier pour une perte de profit.

Les prétentions en matière de la responsabilité selon la loi sur la responsabilité pour défaut d'une qualité assurée n'en seront pas affectées.

Nous déclinons toute responsabilité pour des dommages liés à:

- un non-respect du mode d'emploi
- une utilisation non conforme
- une transformation de la propre initiative de l'utilisateur
- des modifications techniques
- une utilisation de pièces détachées non autorisées
- une utilisation d'accessoires non autorisés

Triple A Import GmbH
Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld
E-Mail: amazon@aaa-marketing.de

ES - Instrucciones de uso sobre tu strap-on

¡IMPORTANTE! Lee íntegra y atentamente estas instrucciones antes de la primera puesta en servicio del producto y presta especial atención a las advertencias y las instrucciones de seguridad. Conserva este folleto de instrucciones, ya que contiene información importante acerca del uso seguro, además de información técnica y legal obligatoria que podría resultarte importante en algún momento.

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

Uso: El producto consiste en un arnés con correa y un consolador a juego. El consolador se debe colocar antes de su uso. Para hacer esto, introduce el consolador por la anilla desde abajo, de modo que su base ancha quede por debajo de la anilla. El arnés se debe colocar alrededor de los muslos y fijarse con la ayuda de las correas. Estas se pueden ajustar individualmente para que se adapten a tu cuerpo. El consolador se puede utilizar tanto analmente como vaginalmente. Nunca debes introducir en la vagina un dispositivo de bienestar sexual que haya sido utilizado anteriormente por vía anal: ¡las bacterias intestinales no deben estar cerca de la vagina! El producto se debe limpiar con un producto de limpieza antibacteriano antes y después de cada uso.

Especificación

Peso bruto (en g): 183; Peso neto (en g): 174

Longitud mín. (en mm): 130; Longitud máx. (en mm): 130

Longitud mín. del vástago (en mm): 115; Longitud máx. del vástago (en mm): 115

Diámetro mín. (en mm): 22; Diámetro máx. (en mm): 28

Material: Poliéster / poliacetal / hierro / silicona

Instrucciones de limpieza: Limpia la superficie de tu juguete con un paño húmedo. Usa para ello un detergente especial, como ToySterile: Rocíar, dejar que surta efecto, pasar un paño que no suelte pelusa.

Si hubiese errores o tuvieses problemas de manejo ponte en contacto con info@eis.de. Nuestra atención al cliente estará encantada de ayudarte a superar las dificultades.

Advertencias e indicaciones de seguridad

Este producto es un juguete sexual para adultos y no un producto terapéutico médico ni de otro tipo. El uso adecuado incluye la observación de los puntos mencionados y de las advertencias e indicaciones de seguridad especificadas:

¡Peligro de lesiones por piercings o joyas!

Retira los piercings o adornos de la zona íntima antes de utilizar juguetes sexuales para evitar que interfieran.

¡Peligro de lesiones en caso de piel irritada o con lesiones!

No utilices el juguete con la piel irritada o con lesiones. Interrumpe su uso si sientes dolor o malestar mientras lo estás utilizando.

¡Peligro de lesiones para los niños!

Mantén tu juguete alejado del alcance de los niños.

- ¡El producto debe utilizarse únicamente tal y como se indica en las instrucciones de uso, no para otros usos!

- El producto debe limpiarse antes y después de cada uso.

- En caso de embarazo, alergias, diabetes, enfermedades vasculares, trastornos de la coagulación, problemas relacionados con el uso o similares, consulta a tu médico antes de utilizar el juguete.

- La forma más segura y agradable de utilizar el juguete sexual es combinarlo con un lubricante a base de agua (p. ej. Waterglide). No uses ningún lubricante que no sea de base acuosa, de lo contrario podrías dañar el material del juguete. Para evitar irritaciones en la piel, recomendamos no utilizar el juguete sin lubricante.

- Recomendamos no estimular una zona durante más de 15 minutos, para evitar la hiperestimulación.

Limitación de responsabilidad

¡Utilización bajo su propio riesgo! La empresa Triple A Import GmbH o sus minoristas responden de los daños derivados de una conducta dolosa o gravemente negligente por parte de Triple A Import GmbH, un representante o un auxiliar ejecutivo de conformidad con las disposiciones legales. A excepción de la vulneración de la vida, la integridad física o la salud, así como de la vulneración de las obligaciones contractuales esenciales (obligaciones fundamentales), la empresa Triple A Import GmbH o sus minoristas únicamente se hacen responsables de los daños atribuibles a una conducta dolosa o gravemente negligente. Esto también se aplica a daños resultantes indirectos, especialmente por pérdida de beneficios.

Por lo demás, la responsabilidad frente a los consumidores en virtud de la garantía asumida, salvo en caso de conducta dolosa o gravemente negligente o en caso de vulneración de la vida, la integridad física o la salud, así como de la vulneración de las obligaciones contractuales esenciales (obligaciones fundamentales), se limita a los daños típicamente previsibles en el momento de la celebración del contrato y, por lo demás, a la cuantía de los daños medios habituales contractualmente. Esto también se aplica a daños resultantes indirectos, especialmente por pérdida de beneficios.

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

La responsabilidad frente a empresarios, salvo en caso de vulneración de la vida, la integridad física o la salud, o en caso de conducta dolosa o gravemente negligente por parte de Triple A Import GmbH y sus minoristas, se limita a los daños típicamente previsibles en el momento de la celebración del contrato y, por lo demás, a la cuantía de los daños medios habituales contractualmente. Esto también se aplica a daños indirectos, especialmente por pérdida de beneficios.

Las reclamaciones de responsabilidad en virtud de la Ley de Responsabilidad civil por daños causados por productos defectuosos permanecen inalteradas.

No se asume ninguna responsabilidad por daños debidos a:

- Inobservancia de las instrucciones
- Uso no previsto
- Modificaciones arbitrarias
- Modificaciones técnicas
- Uso de piezas de recambio no autorizadas
- Uso de accesorios no autorizados

Triple A Import GmbH
Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld
E-Mail: info@aaa-import.de

IT - Istruzioni per l'uso al tuo strap-on

IMPORTANTE! Leggi con attenzione e in modo completo queste istruzioni prima della prima messa in uso del prodotto e rispetta soprattutto le avvertenze e le indicazioni di sicurezza. Conserva questo opuscolo con le istruzioni, poiché contiene informazioni importanti per un utilizzo sicuro e sugli obblighi di informazione di tipo tecnico e giuridico, che potrebbero essere importanti per te in futuro.

Utilizzo: la fornitura include un'imbracatura strap-on e un dildo abbinato da fissare. Il dildo deve essere attaccato prima dell'uso. Per farlo, inserisci il dildo dal basso attraverso l'anello in modo che l'ampia base del dildo si venga a trovare al di sotto dell'anello. L'imbracatura viene posizionata intorno alle cosce e fissata con le cinghie. Queste possono essere regolate individualmente in base alla propria taglia. Il dildo può essere utilizzato sia per via anale che vaginale. Non inserire mai in vagina un dispositivo che hai usato per via anale, i batteri intestinali non devono entrare nella vagina! Il prodotto deve essere pulito con un antibatterico prima e dopo ogni utilizzo.

Specifiche

Peso lordo (in g): 183; Peso netto (in g): 174
Lunghezza min (in mm): 130; Lunghezza max (in mm): 130
Lunghezza min del gambo (in mm): 115; Lunghezza max del gambo (in mm): 115
Diametro min (in mm): 22; Diametro max (in mm): 28
Materiale: poliestere/poliacetale/ferro/silicone

Indicazione di pulizia: pulisci il tuo giocattolo sulla superficie con un panno umido. Successivamente utilizza un detergente speciale come ToySterile: spruzzare, fare brevemente agire, pulire con un panno privo di pelucchi.

In caso di guasti o difficoltà di utilizzo, rivolgiti a info@eis.de. La nostra assistenza clienti sarà lieta di aiutarti in caso di difficoltà.

Avvertenze e indicazioni di sicurezza:

Si tratta di un giocattolo del sesso per adulti e non di un prodotto con effetto medico o terapeutico. L'utilizzo adeguato comporta il rispetto dei suddetti punti e delle avvertenze e indicazioni di sicurezza qui riportate:

Pericolo di lesioni da piercing o gioielli!

Togliere piercing o gioielli nelle zone intime prima di utilizzare giocattoli erotici, se altrimenti possono risultare fastidiosi.

Pericolo di lesioni in presenza di pelle irritata o di ferite!

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

Non utilizzare il giocattolo in caso di pelle irritata o di ferite. Se durante l'utilizzo si avvertono dolori e/o una sensazione di malessere interrompere l'applicazione.

Pericolo di lesioni nei bambini!

Tieni il tuo giocattolo lontano dalla portata dei bambini.

- Il prodotto va utilizzato e azionato esclusivamente in base alle istruzioni per l'uso, non utilizzare per altri scopi!
- Pulire il prodotto prima e dopo ogni utilizzo.
- In caso di gravidanza, allergia, diabete, malattie vascolari, disturbi di coagulazione o di problemi collegati all'utilizzo o simili, consultare il proprio medico prima dell'utilizzo del giocattolo.
- Un utilizzo sicuro e gradevole del giocattolo erotico si ottiene nel modo migliore combinandolo con un lubrificante a base acquosa (come per es. Waterglide). Non utilizzare lubrificanti che non sono a base acquosa, in caso contrario il materiale dei giocattoli può essere aggredito. Sconsigliamo anche l'utilizzo senza lubrificante per evitare irritazioni della pelle.
- Consigliamo di non stimolare una zona per più di 15 minuti per evitare una sovraeccitazione.

Limitazione della responsabilità

L'utilizzo avviene a proprio rischio e pericolo! La Triple A Import GmbH e/ o i relativi dettaglianti saranno responsabili per danni cagionati da comportamento doloso o gravemente negligente della stessa Triple A Import GmbH, di un suo rappresentante o agente, secondo quanto stabilito dalle disposizioni di legge. Fatti salvi i casi di lesioni mortali, corporali o alla salute, nonché di violazione di obblighi contrattuali sostanziali (obblighi essenziali), Triple A Import GmbH e/o i relativi dettaglianti risponderanno solo dei danni imputabili a comportamento doloso o gravemente negligente. Tale disposizione è valida altresì per eventuali danni conseguenti indiretti, come in particolare il mancato guadagno.

Per il resto, la responsabilità nei confronti dei consumatori basata su una delle garanzie assunte, esclusi i casi di comportamento doloso o gravemente negligente o di danni derivanti da lesioni mortali, corporali o alla salute e da violazione di obblighi contrattuali sostanziali (obblighi essenziali), si limita ai danni tipicamente prevedibili in sede di stipula del contratto ed equivalenti all'importo medio dei danni tipici del contratto. Tale disposizione è valida altresì per eventuali danni conseguenti indiretti, come in particolare il mancato guadagno. Nei confronti delle aziende, la responsabilità, ad esclusione dei casi di lesioni mortali, corporali o alla salute o di comportamento doloso o gravemente negligente di Triple A Import GmbH e/o dei relativi dettaglianti, si limiterà ai danni tipicamente prevedibili in sede di stipula del contratto ed equivalenti all'importo medio dei danni tipici del contratto. Tale disposizione è valida altresì per eventuali danni indiretti, come in particolare il mancato guadagno.

Rimangono impregiudicate le eventuali rivendicazioni per responsabilità basata sulle disposizioni di legge in materia di responsabilità del prodotto.

Non si risponderà di alcun danno derivante da:

- Mancato rispetto delle istruzioni
- Uso non conforme
- Modifiche apportate di propria iniziativa
- Modifiche tecniche
- Utilizzo di ricambi non autorizzati
- Utilizzo di accessori non autorizzati

Triple A Import GmbH
Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld
E-Mail: info@aaa-import.de

NL - Gebruiksaanwijzing bij je voorbindharnas

BELANGRIJK! Lees deze instructies zorgvuldig en volledig door voordat je het product voor het eerst gebruikt en let vooral op de waarschuwingen en veiligheidsinstructies. Bewaar dit instructieboekje, want het bevat belangrijke informatie over veilig gebruik en over technische en wettelijke informatievereisten, die ook op een later moment voor je van belang kunnen zijn.

Toepassing: De leveringsomvang omvat een strap-on harnas en een bijpassende dildo voor bevestiging. De dildo moet voor gebruik worden vastgemaakt. Leid hiervoor de dildo van onderaf door de ring zodat de brede basis van de dildo onder de ring komt. Het harnas wordt rond de dij geplaatst en vastgemaakt met de banden. Deze kunnen individueel worden

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

aangepast aan de grootte. De dildo kan zowel anaal als vaginaal gebruikt worden. Breng nooit een speeltje dat je anaal hebt gebruikt daarna vaginaal in, darmbacteriën blijven best zo ver mogelijk uit de buurt van de vagina! Het product moet voor en na elk gebruik antibacterieel worden gereinigd.

Specificaties

Brutogewicht (in g): 183; Nettogewicht (in g): 174
Min lengte (in mm): 130; Max lengte (in mm): 130
Min. schachtlengte (in mm): 115; Max. schachtlengte (in mm): 115
Min diameter (in mm): 22; Max diameter (in mm): 28
Materiaal: Polyester / polyacetaal / ijzer / siliconen

Reinigingsinstructie: reinig het oppervlak van je speeltje met een vochtige doek. Gebruik vervolgens een speciale reiniger zoals Toy Sterile: bespuit, laat inwerken, droog af met een pluisvrije doek.

Neem bij gebreken of bedieningsproblemen contact op met info@eis.de. Onze klantenondersteuning helpt u graag met uw problemen.

Waarschuings- en veiligheidsinstructies

Het speeltje is een seksspeeltje voor volwassenen en geen product met medicinale of andere helende werking. Voor juist gebruik moeten de genoemde punten en de hier vermelde waarschuwings- en veiligheidsinstructies in acht worden genomen:

Verwondingsgevaar door piercings of sieraden!

Verwijder intieme piercings of sieraden voordat je seksspeeltjes gebruikt, als ze anders hinderlijk zijn.

Verwondingsgevaar bij geïrriteerde of beschadigde huid!

Gebruik het speeltje niet op geïrriteerde of beschadigde huid. Stop het gebruik als zich tijdens het gebruik pijn en/of ongemak voordoet.

Verwondingsgevaar bij kinderen!

Houd je speeltje buiten bereik van kinderen.

- Gebruik en bedien het product alleen volgens de gebruiksinstructies, en niet op andere manieren!
- Het product moet voor en na elk gebruik worden gereinigd.
- Raadpleeg bij zwangerschap, allergie, diabetes, vaatziekten, bloedstollingsstoornissen, bij problemen met het gebruik of anders je arts voordat je het speeltje gebruikt.
- Veilig en comfortabel gebruik van seksspeeltjes gaat het beste in combinatie met een glijmiddel op waterbasis (zoals bijv. Waterglide). Gebruik geen glijmiddelen die niet op waterbasis zijn geproduceerd, anders kan het materiaal van de speeltjes worden aangetast. We raden gebruik zonder glijmiddel ook af om huidirritatie te voorkomen.
- We raden aan om een gebied niet langer dan 15 minuten te stimuleren om overmatige irritatie te voorkomen.

Beperking van aansprakelijkheid

Gebruik is op eigen risico! Triple A Import GmbH en/of haar verkopers zijn aansprakelijk voor schade veroorzaakt door opzettelijk of grove nalatigheid van Triple A Import GmbH, een vertegenwoordiger of plaatsvervangende agent, in overeenstemming met de wettelijke bepalingen.

Met uitzondering van schade aan leven, lichaam en gezondheid en de schending van essentiële contractuele verplichtingen (hoofdverplichtingen), zijn Triple A Import GmbH en/of haar verkopers alleen aansprakelijk voor schade die te wijten is aan opzet of grove nalatigheid. Dit geldt ook voor indirecte gevolgschade zoals in het bijzonder winstderving.

Voor het overige is aansprakelijkheid jegens consumenten gebaseerd op een aangenomen garantie, behalve in het geval van opzettelijk of grove nalatigheid of schade als gevolg van letsel aan leven, ledematen en gezondheid en de schending van essentiële contractuele verplichtingen (hoofdverplichtingen) op de schade die typisch voorzienbaar was op het moment dat de overeenkomst werd gesloten en anderszins beperkt tot de gemiddelde schade die typisch is voor de overeenkomst. Dit geldt ook voor indirecte gevolgschade zoals in het bijzonder winstderving. Aansprakelijkheid jegens ondernemers is, behalve in geval van letsel aan leven, ledematen en gezondheid of opzettelijk of grove nalatigheid van de zijde van Triple A Import GmbH en/of haar verkopers, beperkt tot de schade die typisch te voorzien was op het moment dat de overeenkomst werd gesloten en het bedrag anderszins tot de gemiddelde schade die typisch is voor de overeenkomst. Dit geldt ook voor

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

indirecte schade, in het bijzonder winstderving.

Aanspraken op aansprakelijkheid op basis van de Productaansprakelijkheidswet blijven onaangetast.

Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor schade als gevolg van:

- niet naleven van instructies
- oneigenlijk gebruik
- ongeoorloofde modificaties
- technische wijzigingen
- gebruik van niet-geautoriseerde reserveonderdelen
- gebruik van niet-geautoriseerde accessoires

Triple A Import GmbH
Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld
E-Mail: amazon@aaa-marketing.de

SV – Bruksanvisning gällande din strap-on

VIKTIGT! Läs igenom dessa instruktioner noggrant och fullständigt innan du använder produkten för första gången och var särskilt uppmärksam på varnings- och säkerhetsanvisningarna. Bevara den här broschyren eftersom den innehåller viktig information om säker användning samt lagföreskriven tekniska information som även vid en senare tidpunkt kan bli viktiga för dig.

Användning: Leveransen inkluderar en strap-on-sele och en matchande dildo att sätta fast. Dildon måste fästas före användning. För att göra detta, sätt in dildon underifrån genom ringen så att dildons breda bas ligger under ringen. Selen placeras runt magen och låren och fästs med remmarna. Dessa kan anpassas individuellt för att passa storleken. Dildon kan användas både analt och vaginalt. För aldrig in en sexleksak som du först har använt analt i slidan, tarmbakterier får inte hamna i slidan! Produkten måste rengöras antibakteriellt före och efter varje användning.

Specifikationer

Bruttovikt (i g): 183; Nettovikt (i g): 174
Längd min (i mm): 130; Längd max (i mm): 130
Skaftlängd min (i mm): 115; Skaftlängd max (i mm): 115
Diameter min (i mm): 22; Diameter max (i mm): 28
Material: Polyester/polyacetal/järn/silikon

Rengöringsråd: Rengör sexleksakens yta med en fuktig trasa. Använd sedan ett särskilt rengöringsmedel som ToySterile: Spraya på, låt verka kort, torka sedan av med en luddfri trasa.

I händelse av fel eller driftsproblem, kontakta info@eis.de. Vår kundsupport hjälper dig gärna om du stöter på problem.

Varningar och säkerhetsanvisningar

Leksaken är en sexleksak för vuxna och inte en produkt med medicinska eller andra helande egenskaper. För att produkten ska användas rätt behöver man följa nämnda hållpunkter samt de varnings- och säkerhetsanvisningar som anges här:

Skaderisk på grund av piercingar eller smycken!

Ta ut piercingar eller smycken i genitalområdet innan du använder lovetoys om de är störande.

Risk för skada vid irriterad eller skadad hud!

Använd inte sexleksakerna på irriterad eller skadad hud. Avbryt användningen om smärta och/eller obehag uppstår under användningen.

Barn riskerar att skadas av produkten!

Förvara din leksak utom räckhåll för barn.

- Använd endast produkten i enlighet med bruksanvisningen, missbruka den inte!
- Produkten måste rengöras före och efter varje användning.

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

- Vid graviditet, allergier, diabetes, kärlsjukdomar, blodproppar, problem i samband med användning eller liknande, kontakta din ansvariga läkare innan du använder leksaken.
- Säker och bekväm användning av sexleksakerna uppnås bäst i kombination med ett vattenbaserat glidmedel (som Waterglide). Använd inga glidmedel som inte är vattenbaserade, eftersom sexleksakernas material annars kan skadas. Vi rekommenderar också att du använder den utan glidmedel för att undvika hudirritation.
- Vi rekommenderar att inte stimulera ett område längre än 15 minuter för att undvika överstimulering.

Beperking van aansprakelijkheid

Använd på egen risk! Triple A Import GmbH och/eller dess återförsäljare är ansvariga för skador som orsakats av uppsåtligt eller grovt oaksamt beteende från Triple A Import GmbH, dess representant eller ställföreträdare, i enlighet med lagstadgade bestämmelser.

Med undantag för skada på liv, kropp och hälsa och brott mot väsentliga avtalsförpliktelser (huvudförpliktelser) är Triple A Import GmbH och/eller dess återförsäljare endast ansvariga för skador som beror på deras uppsåtliga eller grovt oaksamma beteende. Detta gäller även indirekta följdskador som i synnerhet utebliven vinst.

I övrigt är ansvaret gentemot konsumenter baserat på en garanti, förutom i fall av uppsåtligt eller grovt oaksamt beteende eller skada på liv, kropp och hälsa och överträdelse av väsentliga avtalsförpliktelser (huvudskyldigheter) gällande de typiska skador som förutsågs när avtalet ingicks och i övrigt begränsas till den genomsnittliga skada som är typisk för kontraktet. Detta gäller även indirekta följdskador som i synnerhet utebliven vinst. Ansvar gentemot företagare är begränsat till skador som vanligtvis kan förutses när avtalet ingås, med undantag för skada på liv, lemmar och hälsa eller uppsåtligt eller grovt oaksamt beteende från Triple A Import GmbH och/eller dess återförsäljare, och beloppet är begränsat till den genomsnittliga skada som är typisk för kontraktet. Detta gäller även indirekta skador, särskilt utebliven vinst.

Skadeståndsansvar baserat på lagen för produktansvar påverkas inte.

Inget ansvar tas för skador som orsakas av:

- Underlåtenhet att följa instruktionerna
- Felaktig användning
- självrådiga reparationer eller ändringar
- tekniska förändringar
- användning av obehöriga reservdelar
- användning av ej godkända tillbehör

Triple A Import GmbH

Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld

E-Mail: amazon@aaa-marketing.de

PL – instrukcja użytkowania za uprzęż strap-on

WAŻNE! Przed pierwszym użyciem produktu należy uważnie i w całości przeczytać niniejszą instrukcję, zwracając szczególną uwagę na ostrzeżenia i wskazówki dotyczące bezpieczeństwa. Zachowaj niniejszą instrukcję obsługi, ponieważ zawiera ona ważne informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania, jak również informacje techniczne i prawne, które mogą być dla Ciebie ważne również w późniejszym czasie.

Stosowanie: Zakres dostawy obejmuje uprzęż strap-on i pasujące dildo do zamocowania. Dildo należy założyć przed użyciem. Aby to zrobić, poprowadź dildo od dołu przez pierścień, tak aby szeroka podstawa wibratora znajdowała się pod pierścieniem. Uprząż zakłada się i zapina paskami wokół brzucha oraz ud. Można je indywidualnie regulować. Dildo można stosować zarówno analnie jak i dopochwowo. Nigdy nie wprowadzaj do pochwy gadżetu, który był używany analnie, gdyż bakterie jelitowe nie powinny znajdować się w pobliżu pochwy! Produkt należy zdezynfekować przed i po każdym użyciu.

Specyfikacje

Waga brutto (w g): 183; Waga netto (w g): 174

Minimalna długość (w mm): 130; Maksymalna długość (w mm): 130

Minimalna długość trzonu (w mm): 115; Maksymalna długość trzonu (w mm): 115

Minimalna średnica (w mm): 22; Maksymalna średnica (w mm): 28

EIS

Entdecke Deine Sinnlichkeit

Materiał: Poliester/poliacetal/żelazo/silikon

Wskazówki dotyczące czyszczenia: Wyczyść powierzchnię gadżetu wilgotną szmatką. Następnie użyj specjalnego środka czyszczącego, takiego jak ToySterile: Spryskaj, pozostaw na chwilę, wytrzyj niestrzępiącą się szmatką.

W przypadku błędów lub trudności w obsłudze prosimy o kontakt na adres info@eis.de. Nasz dział obsługi klienta z przyjemnością pomoże Ci w rozwiązaniu problemów.

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Produkt jest gadżetem erotycznym dla dorosłych, a nie wyrobem o właściwościach medycznych lub innych właściwościach leczniczych. Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem obejmuje przestrzeganie wymienionych punktów oraz niniejszych ostrzeżeń i zaleceń dotyczących bezpieczeństwa:

Ryzyko zranienia kolczykami lub biżuterią!

Przed użyciem gadżetów erotycznych zdejmij kolczyki lub biżuterię w okolicy narządów płciowych, jeśli przeszkadzają.

Ryzyko obrażeń na skutek podrażnionej lub zranionej skóry!

Nie używaj gadżetu na podrażnionej lub zranionej skórze. Przerwij stosowanie, jeśli odczuwasz ból i/lub dyskomfort podczas używania.

Ryzyko obrażeń dzieci!

Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

- Produkt należy używać i obsługiwać wyłącznie zgodnie z instrukcją obsługi, nie wolno go stosować niezgodnie z przeznaczeniem!
- Produkt należy wyczyścić przed i po każdym użyciu.
- W przypadku ciąży, alergii, cukrzycy, chorób naczyniowych, zaburzeń krzepliwości krwi, problemów związanych z użytkowaniem lub podobnych, przed użyciem gadżetu skonsultuj się z lekarzem prowadzącym.
- Aby stosowanie gadżetów erotycznych było bezpieczne i przyjemne, najlepiej jest połączyć je z lubrykantem na bazie wody (np. Waterglide). Nie używaj lubrykantów, które nie są produkowane na bazie wody, w przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia materiału gadżetów. Odradzamy również stosowanie bez użycia lubrykantu, aby uniknąć podrażnień skóry.
- Nie zalecamy stymulacji danego obszaru dłużej niż 15 minut, aby zapobiec podrażnieniom.

Ograniczenie odpowiedzialności

Używasz na własne ryzyko! Zgodnie z przepisami ustawowymi firma Triple A Import GmbH i/lub jej sprzedawcy ponoszą odpowiedzialność za szkody spowodowane umyślnym lub rażącym zaniedbaniem ze strony Triple A Import GmbH, przedstawiciela lub pełnomocnika.

Z wyjątkiem uszczerbku na życiu, ciele i zdrowiu oraz naruszenia istotnych zobowiązań umownych (zobowiązania kardynalne), firma Triple A Import GmbH i/lub jej sprzedawcy ponoszą odpowiedzialność wyłącznie za szkody spowodowane umyślnym lub rażąco niedbałym działaniem. Dotyczy to również pośrednich szkód następnych, takich jak w szczególności utrata zysku.

W pozostałych przypadkach odpowiedzialność wobec konsumentów, w oparciu o przyjętą gwarancję, z wyjątkiem umyślnego lub rażącego zaniedbania lub w przypadku uszczerbku na życiu, ciele i zdrowiu oraz naruszenia istotnych zobowiązań umownych (zobowiązania kardynalne) jest ograniczona do szkód typowych i przewidywalnych w momencie zawierania umowy, a we wszystkich innych przypadkach – do wysokości średniej szkody typowej dla umowy. Dotyczy to również pośrednich szkód następnych, takich jak w szczególności utrata zysku. Odpowiedzialność wobec przedsiębiorców jest ograniczona do szkód typowych i przewidywalnych w momencie zawierania umowy, a w pozostałych przypadkach do wysokości średniej szkody typowej dla danej umowy, z wyjątkiem uszczerbku na życiu, ciele i zdrowiu lub umyślnego lub rażąco niedbałego działania ze strony firmy Triple A Import GmbH i/lub jej sprzedawców. Dotyczy to również szkód pośrednich, szczególnie utraty zysku.

Roszczenia z tytułu odpowiedzialności na podstawie ustawy o odpowiedzialności za produkt pozostają nienaruszone.

Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku:

- nieprzestrzegania zaleceń instrukcji,
- niewłaściwego użytkowania,
- nieautoryzowanych modyfikacji,

EIS

Entdecke Deine Individualität

- zmian technicznych,
- stosowania nieautoryzowanych części zamiennych,
- stosowania niezatwierdzonych akcesoriów.

Triple A Import GmbH
Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld
E-Mail: amazon@aaa-marketing.de